
Cuarta sesión ordinaria de la Comisión Especial para la Gestión Integral
del Agua

Salón Luis Donaldo Colosillo Murrieta 21 de septiembre de 2004

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARTHA TERESA DELGADO PERALTA.-
Vamos a dar inicio a la sesión de la Comisión.   Muy buenos días tengan todos

ustedes, gracias por acompañarnos en esta cuarta sesión de la Comisión

Especial para la Gestión Integral del Agua.

Voy a ceder la palabra a nuestra Vicepresidenta, la diputada Aleida Alavez

Ruiz, para que sea tan gentil de apoyarnos en el desahogo del orden del día.

LA C. VICEPRESIDENTA DIPUTADA ALEIDA ALAVEZ RUIZ.-  Buenos días.

Por instrucciones de la Presidenta, vamos a proceder a desahogar la orden del

día de la cuarta sesión de la Comisión Especial para la Gestión Integral del

Agua.  Tenemos agendados 10 puntos.

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum.

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

3.- Aprobación de la versión estenográfica de la sesión del día 6 de julio de

2004.

4.- Observación a la propuesta con punto de acuerdo para solicitar tanto a la

Dirección General de Protección Civil, a través de la Secretaría de Gobierno del

Distrito Federal, como al Sistema de Aguas del Distrito Federal, a través de la

Secretaría del Medio Ambiente, información acerca de los hundimientos

diferenciados en el Distrito Federal, presentada por el diputado Juan Antonio

Arévalo López, integrante del grupo parlamentario del Partido Acción Nacional.

5.- Informe de resultados de las visitas realizadas por esta Comisión.

6.- Informe de las actividades de la Comisión durante el periodo de receso.

7.- Presentación del calendario de actividades trimestrales de la Comisión para

los meses de septiembre a diciembre del año en curso.



8.- Informe sobre el contenido del Foro de Finanzas y Administración del Agua

en la Ciudad de México, Retos y Propuestas, organizado por la Comisión

Especial para la Gestión Integral del Agua, la Comisión de Hacienda y la

Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, mismo que se llevará a cabo los

días 23 y 24 de septiembre del presente año.

9.- Presentación de la propuesta con punto de acuerdo de urgente y obvia

resolución, que presentan los integrantes de la Comisión Especial para la

Gestión Integral del Agua, para que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal

solicite a la Comisión Nacional de Agua y al Consejo Mundial del Agua la

inscripción de la Comisión Especial para la Gestión Integral del Agua de la

Asamblea Legislativa del Distrito Federal en el grupo de legisladores que

participan en el Comité Directivo Nacional del Cuarto Foro Mundial del Agua.

10.- Asuntos generales.

Como primer punto de la lista de asistencia y verificación de quórum le informo,

diputada Presidenta, que contamos con la presencia de la diputada Martha

Delgado, de la diputada Aleida Alavez, del diputado Víctor Gabriel Varela, del

diputado Efraín Morales, de la diputada Sara Figueroa y del diputado José

Medel, por lo tanto hay quórum.

LA C. PRESIDENTA.-  Ponemos a consideración el orden del día por favor.

LA C. VICEPRESIDENTA DIPUTADA ALEIDA ALAVEZ RUIZ.-  El segundo

punto es la lectura y en su caso aprobación del orden del día. Preguntaría si

están de acuerdo en aprobar esta orden del día que les acabo de leer o tienen

alguna observación. Los que estén por aprobarla, sírvanse levantar la mano.

Aprobada la orden del día, diputada Presidenta.

El tercer punto es la aprobación de la versión estenográfica de la sesión del 6

de julio. ¿Hay alguna observación en cuanto a la versión estenográfica?  Cabe

mencionar que se entregó con anticipación a todos los diputados integrantes de

la Comisión.  Si hay alguna observación. Si no, procederemos a aprobarla.

Quienes estén por aprobar la versión estenográfica, sírvanse levantar la mano.



Aprobada la versión estenográfica, diputada Presidenta.

El cuarto punto es la observación a la propuesta con punto de acuerdo para

solicitar tanto a la Dirección  General de Protección Civil, a través de la

Secretaría de Gobierno del Distrito Federal, como al Sistema de Aguas del

Distrito Federal, a través de la Secretaría del Medio Ambiente, información

acerca de los hundimientos diferenciados en el Distrito Federal, presentada por

el diputado Juan Antonio Arévalo López, integrante del grupo parlamentario del

Partido Acción Nacional.

LA C. PRESIDENTA.-  Gracias, diputada.

Esta observación también fue distribuida con anticipación. Preguntaría a los

diputados si alguno de ustedes tiene alguna sugerencia a las observaciones

que les planteamos. La recomendación que estamos sugiriendo es que se

apruebe la propuesta del diputado Juan Antonio Arévalo López.

Voy a leer la opinión. La opinión dice: “Única.- La Comisión Especial para la

Gestión Integral del Agua sugiere a la Comisión de Protección Civil aprobar la

propuesta con punto de Acuerdo para solicitar tanto a la Dirección General de

Protección Civil a través de la Secretaria de Gobierno del Distrito Federal como

al Sistema de Aguas del Distrito Federal a través de la Secretaría de Medio

Ambiente información acerca de los hundimientos diferenciados en el Distrito

Federal, presentada por el diputado Juan Antonio Arévalo López”.

Se instruye a la Secretaría para levantar la votación.

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia pregunto si están

de acuerdo con la opinión vertida por esta Comisión Especial del Agua al punto

de Acuerdo del diputado Juan Antonio Arévalo. Los que estén por la afirmativa,

sírvanse levantar la mano.

Aprobada la opinión, diputada Presidenta.

Continuamos con el orden del día. El quinto punto es el informe de resultados

de las visitas realizadas por esta Comisión



LA C. PRESIDENTA.-  Les distribuimos también con anterioridad un

documento que contiene el informe de los resultados de cada una de las visitas

que hemos realizado en la Comisión Especial para la Gestión Integral del Agua.

Están reportadas las visitas que se hicieron primero a la Planta Rotoplast,

después al Centro Internacional de Captación de Agua de Lluvia, la visita que

se hizo al Sistema Lerma Cutzamala. Quisiera saber si algunos de diputados

presentes tiene algún comentario a este informe de visitas que se presenta.

Cada una de las visitas tiene el desglose, que fue lo que hicimos cuando los

resultados y las perspectivas a largo plazo de los resultados de las visitas.

Estas perspectivas  han sido incluidas en el Programa Trimestral de

Actividades que estamos poniendo a consideración para ustedes para el

período de septiembre a noviembre. Entonces, ese es el siguiente punto del

orden del día. Si alguno de ustedes tiene algún comentario al informe de

visitas, hágalo ahorita y si no podemos pasar al siguiente punto.¿Hay algún

comentario?

LA C. SECRETARIA.-  Entonces, pasamos al siguiente punto del orden del

día, que es el informe de las actividades de la Comisión durante el período de

receso.

LA C. PRESIDENTA.-  Como todos saben tenemos que presentar un informe

de actividades del período de receso, éste fue presentado ante la Comisión de

Gobierno, a la diputada Lorena Villavivencio Ayala, se les presenta este

documento, es un detalle pormenorizado de las actividades que ha realizado la

Comisión desde su creación, el 22 de marzo de este año.

Nuestra intención era aprobar este informe antes de presentarlo a la Comisión

de Gobierno, pero en virtud de la cancelación de dos reuniones de la Comisión

Especial tuvimos que presentarlo en tiempo y forma antes de aprobarlo. De

cualquier manera yo lo pongo a su consideración, éste también lo distribuimos

desde la primera vez y quisiera saber si alguno de los diputados tiene algún

comentario al informe que rendimos ante la Comisión de Gobierno. De lo

contrario, vamos a continuar con el desahogo del orden del día.



LA C. SECRETARIA.-  Diputada Presidenta, le informo que se acaba de

incorporar el diputado Gerardo Villanueva Albarrán.

El séptimo punto es la presentación del calendario de actividades trimestrales

de la Comisión para los meses de septiembre a diciembre del año en curso.

LA C. PRESIDENTA.-  Pongo a consideración esta calendarización de

acciones que con base en el programa de trabajo aprobado por la Comisión

estamos planteándoles a los integrantes.

En principio queremos desarrollar, ya estamos a punto desarrollar un foro sobre

finanzas y administración del agua en el Distrito Federal, este foro estamos

desarrollándolo en coordinación con la Comisión de Hacienda, que dirige la

diputada Guadalupe Chavira de la Rosa, y con la Comisión de Presupuesto y

Cuenta Pública, que dirige el diputado Francisco Chiguil. Se llevará a cabo en

el salón Heberto Castillo de este recinto legislativo los próximos días 23 y 24 de

septiembre.

El programa de este foro está también en sus documentos que les estamos

entregando. Me gustaría mucho que tuvieran oportunidad de revisarlo, es un

foro que consideramos de alto nivel, las personas que vendrán a ofrecernos

sus puntos de vista de los diferentes temas sobre administración, finanzas,

esquema tarifario, son personas que tienen mucho tiempo, una trayectoria

amplia en este tema.

Este foro lo hemos ido coordinando junto con las dos comisiones que mencioné

y ellos han estado interviniendo también en la organización de este foro. La

idea es que las diferentes mesas de trabajo del foro vayan siendo moderadas

por los diputados que presiden las comisiones organizadoras.

A mí me gustaría saber si algún diputado de la Comisión del Agua está

interesado en moderar alguna de las mesas de este foro de finanzas y

administración del agua.

Diputada Alavez.



LA C. DIPUTADA ALEIDA ALAVEZ RUIZ.- A mí me gustaría participar el

jueves en la mesa 2, de la problemática de la administración del agua en la

Ciudad de México, aspectos institucionales, y en la mesa 3 también, finanzas

del agua en la Ciudad de México, y me puedo incorporar en la mesa 5, en

opciones para la sustentabilidad financiera del sector hidráulico en la Ciudad de

México.

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada. ¿Usted estaría interesada en

moderar alguna de estas mesas o quiere acompañar en la mesa a los

diputados?

LA C. DIPUTADA ALEIDA ALAVEZ RUIZ.- Sí se requiere yo puedo moderar,

no encuentro cuál, pero ahorita cuál de todas esas mesas, pero en todas esas

voy a estar.

LA C. PRESIDENTA.- Perfecto.

¿Algún otro diputado interesado en participar o moderar alguna de las mesas

del foro? Son 5.

Diputado Varela.

EL C. DIPUTADO VÍCTOR GABRIEL VARELA LÓPEZ.- En la mesa 2.

LA C. PRESIDENTA.- La mesa es sobre administración del agua, y empieza a

las 11:45 el jueves 23 de septiembre.

¿Algún otro interesado?

La 3 va a ser a las 4:00.

Diputada Alavez.

LA C. DIPUTADA ALEIDA ALAVEZ RUIZ.- ¿La mesa 3 es el jueves también,

verdad, en la tarde?

LA C. PRESIDENTA.- El foro va a ser todo el jueves y la mañana del viernes.

LA C. DIPUTADA ALEIDA ALAVEZ RUIZ.- Yo podría moderar la mesa 5.



LA C. PRESIDENTA.- Esta mesa se divide en 2, pero nos ponemos de

acuerdo; se divide en dos fases, nos ponemos de acuerdo. Muy bien.

Diputado Varela.

EL C. DIPUTADO VÍCTOR GABRIEL VARELA LÓPEZ.- Yo me propondría

para moderar la mesa 3.

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Varela.

Tomando esto en consideración, así como los requerimientos de las

Comisiones de Presupuesto y Cuenta Pública y de Hacienda, nos

organizaremos para poder varios de ésta y de esas comisiones intervenir en

estas moderaciones.

Le solicito, diputada Vicepresidenta, si puede someter a aprobación de la

Comisión el programa de este foro de finanzas.

LA C. VICEPRESIDENTA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a su

aprobación el programa de foro de la Comisión Especial del Agua.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano.

Aprobado, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENTA.-  Continuamos con el desahogo del orden del día, si es

tan amable diputada Vicepresidenta.

LA C. VICEPRESIDENTA.- El noveno punto es la presentación de la propuesta

con punto de acuerdo de urgente y obvia resolución que presentan los

integrantes de la Comisión Especial para la Gestión Integral del agua para que

la Asamblea Legislativa del Distrito Federal solicite a la Comisión Nacional del

Agua y al Consejo Mundial del Agua la inscripción de la Comisión Especial para

la Gestión Integral del Agua de la Asamblea Legislativa, en el grupo de

legisladores que participan en el comité directivo nacional del Cuarto Foro

Mundial del Agua.



LA C. PRESIDENTA.-   Muchas gracias. Diputada, cometí un error, fíjese que

nada más les platiqué del programa semestral de actividades, la parte que es la

inmediata del programa del foro. Me faltó comentarles que además del foro que

tenemos planeado para este jueves y viernes, tenemos pensadas otras

reuniones.

En principio para el mes de octubre queremos hacer un recorrido para conocer

el sistema de agua y de calidad el cual estaremos organizando en colaboración

con el sistema de aguas del Distrito Federal y otro para conocer el sistema de

drenaje de tratamiento y reuso del agua, con ellos también, planteados para el

viernes 8 y viernes 29 de octubre.

Tenemos también la intención de hacer un estudio para adecuar la Ley Local

de Agua con el nuevo marco legal general federal aprobado en la Cámara de

Diputados recientemente. Esto queremos hacerlo durante el mes de octubre y

noviembre.

También queremos invitar a la Red Ciudadana del Agua a dialogar con la

Comisión Especial del Agua el próximo viernes 15 de octubre.

Estamos en pláticas con el diputado Carlos Flores, con el diputado Isunza, del

Estado de México, para  realizar un foro metropolitano del agua el miércoles y

jueves 21 de octubre. Tenemos planes de hacer las reuniones de esta

Comisión el martes 12 de octubre y el jueves 4 de noviembre. Estamos también

en colaboración con el diputado Juan Antonio Arévalo, organizando una

exposición de tecnología del agua.

Esta exposición del agua ya ha sido sometida a la aprobación de la Comisión

de Ciencia y Tecnología que preside el diputado que se ha integrado a las

labores de esta sesión y estamos viendo la posibilidad de que esta expo del

agua se realice del martes 16 al viernes 19 de noviembre.

Estamos también pensando en hacer un foro sobre el agua como derecho

humano en colaboración con organizaciones civiles y con la Comisión de

Derechos Humanos del Distrito Federal, así como con la Comisión de

Derechos Humanos de esta Asamblea Legislativa



Estas son las actividades puntuales además de las actividades ordinarias que

les estamos planteando en este calendario trimestral de actividades, por lo que

someto a consideración este programa de trabajo para proceder a su

aprobación en la Comisión.

Diputado Juan Antonio Arévalo López.

EL C. DIPUTADO JUAN ANTONIO ARÉVALO LOPEZ.- Gracias diputada

Presidenta.

Sólo para informarles cuál sería el título propuesto para esta exposición-foro,

que sería “La Ciencia y la Tecnología Aplicada a la Gestión Integral del Agua”.

LA C. PRESIDENTA.-  Muchas gracias diputado. Creo que es un título

afortunado. Creo que podemos incorporar el título ya al programa que se

aprobará ahora.

¿Algún diputado o diputada tiene algún comentario a las actividades que

realizaremos de septiembre a noviembre?

Solicito a la Vicepresidenta someter a votación la aprobación del programa

semestral de actividades septiembre-noviembre.

LA C. VICEPRESIDENTA.- Por instrucciones de la Presidencia pregunto a los

integrantes de esta Comisión si están de acuerdo con la aprobación de este

programa trimestral de actividades septiembre-noviembre.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano.

Aprobado diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENTA.-  Bueno, ahora sí desahogamos el punto 8, que se

refiere, es un punto de acuerdo que queremos que esta Comisión presente

para que seamos incorporados en el grupo de legisladores que están

conformando el Comité Organizador del Foro Mundial del Agua que se va a

llevar a cabo en marzo del año 2006. Este punto de acuerdo no fue presentado

con anticipación. Me voy a permitir leerlo.



Diputado Carlos Reyes Gámiz, Presidente de la Mesa Directiva, Asamblea

Legislativa del Distrito Federal, III Legislatura. Presente.

Los suscritos diputados Martha Teresa Delgado Peralta, Aleida Alavez Ruiz,

Christian Martín Lujano Nicolás, Gerardo Villanueva Albarrán, Víctor Gabriel

Varela López, Efraín Morales Sánchez, Juan Antonio Arévalo López, José

Medel Ibarra y Sara Guadalupe Figueroa Canedo, integrantes de esta

Asamblea Legislativa del Distrito Federal, III Legislatura, con fundamento en lo

dispuesto por los artículos 17 fracción VI; 44 fracción XIII de la Ley Orgánica de

la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, y 82 fracción I y 129 del

Reglamento para el Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa del Distrito

Federal, sometemos a la consideración de esta representación, la siguiente

propuesta con punto de acuerdo para que esta Asamblea Legislativa del

Distrito Federal, solicite a la Comisión Nacional del Agua y al Consejo Mundial

del Agua, la inscripción de la Comisión Especial para la Gestión Integral del

Agua de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, en el grupo de

legisladores que participan en el Comité Directivo Nacional del 4° Foro Mundial

del Agua. Lo anterior en razón de los siguientes considerandos:

Primero.- Que el Foro Mundial del Agua es el evento internacional más

importante en la materia, y tiene por objeto crear conciencia por la problemática

mundial del agua, promover políticas sustentables para el manejo del recurso

en todo el mundo, y situar la consideración del tema en la agenda política de

los países participantes.

Segundo.- Que en octubre de 2003, la Junta de Gobernadores del Consejo

Mundial del Agua, otorgó a la Ciudad de México la cede del 4° Foro Mundial del

Agua a realizarse del 16 al 22 de marzo del año 2006.

Tercero.- Que los foros celebrados hasta la fecha, han transitado de una visión

mundial del agua, producto del 3er Foro, al establecimiento de acciones y

compromisos concretos derivados del 3er Foro.

Cuarto.- Que el tema principal del 4° Foro Mundial del Agua, acciones locales

para el reto global, hace referencia al reto de hacer la realidad, acciones y

compromisos concretos con la participación de actores locales para construir



con la sociedad la visión mundial del agua y traducir el apoyo internacional de

diversas instituciones y redes de organizaciones en acciones específicas.

Quinto.- Que el objetivo del 4° Foro es que los organismos internacionales y

expertos en políticas del agua, logren acuerdos y compromisos con los actores

locales, con el fin de transformar los planes de acción concretos.

Sexto.- Que el 4° Foro Mundial del Agua, procurará incluir en el conocimiento y

las experiencias locales, además de permitir la acción y el desarrollo de

capacidades regionales que buscará establecer compromisos por parte de

todos los involucrados.

Séptimo.- Que el Consejo Mundial del Agua, organiza los foros mundiales del

agua en estrecha colaboración con los anfitriones, y que estos constituyen un

espacio único en su género para el intercambio de ideas y enfoques a escala

mundial en el que convergen los sectores público privado e interactúan

profesionistas, actores políticos y organizaciones sociales.

Octavo.- que dentro del organigrama de los componentes del 4° Foro Mundial

del Agua, se encuentra el Comité Directivo Nacional, mismo que está integrado

por secretarías e instituciones gubernamentales, legisladores, asociaciones,

representantes del sector privado, académicos, fundaciones y representantes

de la sociedad civil.

Noveno.- Que dentro de los objetivos de la Comisión para la Gestión Integral

del Agua, se encuentra el impulsar y realizar las investigaciones, foros y

consultas legislativas, que versen sobre disposiciones normativas, regímenes y

prácticas, relacionadas con los recursos cívicos para mejorar su calidad de

aprovechamiento.

Décimos.- Que la Comisión Especial para la Gestión Integral del Agua, es una

figura estratégica en materia de política hidráulica, por ser la única comisión

existente en esta materia dentro de un gobierno local en México, cuyos

objetivos prioridades, líneas de acción, son totalmente compatibles con el

formato y contenido temático del foro.



Décimo Primero.- Que la participación de la Comisión Especial para la Gestión

Integral del Agua en el 4° Foro Mundial del Agua a través de su inscripción en

el grupo de legisladores, del Comité Directivo Nacional, resulta sumamente

relevante a fin de fincar canales de comunicación a nivel internacional,

establecer mecanismos de coordinación con diversas entidades

gubernamentales, intercambiar experiencias a nivel global y construir

compromisos que puedan traducirse en acciones concretas a nivel local en el

Distrito Federal.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, sometemos de urgente y obvia

resolución a la consideración del pleno de esta honorable Asamblea Legislativa

del Distrito Federal el siguiente punto de acuerdo:

Único.- La Asamblea Legislativa del Distrito Federal, solicita a la Comisión

Nacional del Agua y al Consejo Mundial del Agua la inscripción de la Comisión

Especial para la Gestión Integral del Agua de esta Asamblea Legislativa del

Distrito Federal, en el grupo de legisladores que participan en el Comité

Directivo Nacional del 4º Foro Mundial del Agua.

Dado en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a los 21 días del mes de

septiembre de 2004.

Se pone a consideración este punto de acuerdo de los diputados.

LA C. VICEPRESIDENTA.-  ¿Hay alguna consideración con respecto al punto

de acuerdo?

Quienes estén por la afirmativa, para aprobarlo, sírvanse levantar la mano.

Aprobado el punto de acuerdo, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENTA.-  Solamente comentarles que la intención es presentar

esta propuesta en la sesión del jueves de esta misma semana, de urgente y

obvia resolución, y es una propuesta de todos los diputados de la Comisión

Especial.



Podemos continuar con el desahogo del orden del día.

LA C. VICEPRESIDENTA.-  El último punto es el de asuntos generales.

Preguntaría si hay algún asunto general que tratar.

LA C. PRESIDENTA.-  Uno muy rápido, diputada Vicepresidenta.

Primero agradecerles que a pesar de que no tuvimos quórum dos veces, hoy

nos acompañan los 9 diputados integrantes de la Comisión, lo cual de verdad

es muy apreciado por esta Presidencia.

Segundo, comentarles que hemos dirigido un oficio a la diputada Lorena

Villavicencio, Presidenta de la Comisión de Gobierno, para solicitar dos

requerimientos de apoyo a la Comisión Especial.  Uno es una computadora, un

ventilador y una línea telefónica, porque estamos funcionando solamente con la

oficina que tengo como diputada independiente, que para estas actividades

resulta prácticamente insuficiente.  Esperamos que estén de acuerdo en que

nos doten de una computadora, un ventilador, acceso al internet y una línea

telefónica.

Además, hubo una reunión de Comisiones hace unos días, en donde se solicitó

a las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal sus

requerimientos para la elaboración de estudios en los temas de cada Comisión.

Yo quiero poner a su consideración una propuesta, la siguiente propuesta.

Quisiéramos solicitar lo siguiente:

Uno, quisiéramos solicitar la contratación de un estudio que se llame

“Propuesta para fortalecer la participacion ciudadana en la gestión integral del

agua”.  Aquí en colaboración con la Comisión de Participacion Ciudadana nos



gustaría mucho analizar la forma legislativa como podemos promover la

participacion ciudadana en la gestión integral del agua.

Otra es una propuesta para la reestructuración tarifaria del agua.  Queremos

sistematizar todas las propuestas que se presenten en el Foro de Finanzas y

Administración del Agua de una manera técnica, y a través de un estudio

legislativo poder traducir todas esas propuestas e ideas en una propuesta

legislativa congruente que nos permita modificar el esquema tarifario y la forma

de reincorporación de los recursos del agua para la gestión hidráulica en el

Distrito Federal.

En tercer lugar, quisiéramos también un análisis para revisar la gestión

metropolitana del agua, revisar esta Comisión Metropolitana que hay y poder

hacer un planteamiento en relación a la urgente coordinación que se necesita

entre entidades federativas.

Finalmente el que les comentaba hace ratito, que es relacionado con adecuar

el marco legal local que tenemos en el Distrito Federal y que fue aprobado

antes de que fuera aprobada la Ley de Aguas Nacionales.

Quería platicarles esto, que lo analicen y saber la opinión que tienen los

diputados miembros de la Comisión respecto de estas ideas que se

presentarían a la Comisión de Gobierno.

LA C. VICEPRESIDENTA.-  ¿Comentarios?

Por mi parte, obviamente con todo el interés vamos a revisarlo para poder

hacer un planteamiento conjunto.

LA C. PRESIDENTA.-  Si existe alguna otra idea, de todos modos, de

propuestas, de análisis que podamos hacer para la gestión integral del agua,

mándenoslas a la Comisión Especial para poder incluirlas en esta solicitud que

vamos a hacer a la Comisión de Gobierno.



Por mi parte sería todo, diputada Vicepresidenta.

LA C. VICEPRESIDENTA.-  ¿Algún otro asunto general?

Es todo, diputada Presidenta.  Se ha agotado el orden del día.

LA C. PRESIDENTA.-  Muchísimas gracias por su participacion.

La próxima estaba planeada para el 12 de octubre, está un poco encima, yo

creo que vamos a hacerla un poco después, pero les vamos a hablar con

anticipación para poder ponernos de acuerdo antes de hacer la convocatoria y

poder tener su participacion en esta sesión, la 5ª que vamos a tener en el año.

Muchas gracias a todos.


